
ATA DA 443ª. REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONRERP/DF – 6ª. REGIÃO Aos dez 
dias do mês de janeiro de 2013, às 19 horas, na sede da Autarquia, reuniu-se a Plenária do 
Conrerp 6ª. Região para a sua quadringentésima quadragésima terceira Reunião Ordinária. 2. 
PRESENÇAS – Conselheiros efetivos Bernardo De Felippe Júnior, Presidente, José Ulisses 
Fontenele  Figueira,  Secretário  Geral,  Antonio  Carlos  Belarmino  Lago,  Paulo  Gustavo  de 
Gusmão Lopes e Pinheiro, Conselheiros suplentes Elisa da Silva Oliveira, Francisco Tadeu 
Gardesani Luz, Huberson de Oliveira da Silva, Maria da Graça Miranda de França Monteiro, 
Maria Inez Vaz Dias de Albuquerque, Selma Mendes Mesquita, Maria Lúcia Dutra, Assistente 
da Diretoria Executiva e Tony Clébio Brito Granjeiro, Assistente Administrativo. 3. ABERTURA 
– O Presidente procedeu à abertura à reunião e solicitou ao secretário geral que procedesse 
à leitura da ata. 4. LEITURA DA ATA – o Secretário Geral José Ulisses Fantenele Figueira leu 
a Ata da reunião anterior cujos termos foram aprovados. Seu conteúdo será publicado no site 
do Conrerp 6ª. Região 5. PROCESSO PARA AVALIAÇÃO – - Processo nº 942/2013 – Aline 
Ursine Krettli -  Solicitação de transferência oriunda da 3ª Região - Processo nº 943/2013 – 
Mara Lucia Miranda Baroni  – Solicitação de Baixa Temporária -  Processo nº 944/2013 – 
Lucia Helena Souza de Azevedo– Solicitação de Baixa Temporária - Processo nº 945/2013 – 
Debora Targino Teixeira – Solicitação de Baixa Temporária - Processo nº 946/2013 – Amanda 
Novo Martins – Solicitação de Baixa Temporária -  Processo nº 947/2013 – Bruno Brunheroto 
Jaymes – Transferência da 6ª Região p/ 2ª Região -  Processo nº 948/2013 – Taice Madeira 
de Albuquerque – Solicitação de Registro Definitivo - Processo nº 949 – Dianary Pelles de 
Oliveira, transferência oriunda da 2ª Região, para 6ª Região. Os processos foram aprovados 
por unanimidade. 6. TESOURARIA: a) Saldo Conta Corrente: Saldo disponível em 10/01/2013 
– R$ 11.360,46;  Saldo da aplicação em 8/1/2013 -  R$ 82.797,10 b) Proposta de pagamento 
da profissional Renata das Graças Seabra Cerqueira Grisolia A profissional é devedora dos 
anos de 2008 a 2012, num total entre principal, multas e juros de R$ 2.523,36. A profissional 
solicitou  a  retirada  dos  juros  e  multas.  Seguindo  a  jurisprudência,  o  Plenário  optou  pelo 
pagamento do principal, acrescido dos juros e multas da Justiça Federal, que perfazem o total 
de R$ 657,86. – 7. ADMINISTRATIVO – a) Andamento do processo do registrado, agora 
conselheiro, Francisco Tadeu Gardesani Luz, remetido ao Conferp em julho do ano passado. 
Como até o momento não recebemos resposta ao pleito,  o Presidente ficou de inquirir  os 
membros da antiga diretoria do Conferp na próxima reunião conjunta no dia 12 a ser realizada 
em Brasília.  Será  comunicado ao plenário  na próxima reunião.  b)  Voto  de louvor  ao ex-
presidente Waldyr Montenegro Matos Júnior – O conselheiro Francisco Tadeu Gardesani Luz 
solicitou constar em ata voto de louvor ao ex-presidente, em função de suas gestões junto ao 
Senado Federal, na defesa da profissão de Relações Públicas no processo de reestruturação 
do Senado Federal.  Citou ainda que sua presença na diretoria  é fruto dessa atuação.  c) 
Biblioteca Raul Mesquita Filho – O presidente deu conta ao plenário de que a biblioteca do 
Conrerp 6ª. Região que leva o nome de um nosso antigo companheiro já conta com mais de 
cem volumes. O presidente conclamou ainda os presentes a também colaborarem com livros 
da área em forma de doação. Futuramente divulgaremos aos registrados a possibilidade de 
consulta e leitura dos exemplares à disposição. d) Dia da semana para as reuniões. Com o 
objetivo de planejar o calendário de reuniões para o ano, o Presidente solicitou ao plenário a 
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discussão do melhor dia para as reuniões.  Ficou decidida a terça-feira, como melhor dia para
as reuniões para a maioria dos presentes. Nada mais havendo a tratar, o presidente deu por 
encerrada a reunião. Para constar, eu, José Ulisses Fontenele Figueira, secretário geral lavrei 
a presente ata que vai assinada por mim e pelos demais conselheiros presentes. Brasília, 10 
de janeiro de 2013. 

Bernardo De Felippe Jr. 

José Ulisses Fontenele Figueira

Antonio Carlos Belarmino Lago

Paulo Gustavo de Gusmão Lopes e Pinheiro

Elisa da Silva Oliveira

Francisco Tadeu Gardesani Luz

Huberson de Oliveira da Silva

Maria da Graça Miranda de França Monteiro

Maria Inês Vaz Dias de Albuquerque

Selma Mendes Mesquita
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